Herbhorse 購入者に関する個人情報の取扱いについて

本書面は、Herbhorse(以下「当社」という。)の商品購入者に対して商品購入 の過程で、 ご提出頂いた個人情報(以下、「個人情報」といいます。)の収集目 的、取扱い等についてご説明するものです。商品購入者、購入希望者の方は下 記、内容を必ずお読み頂きご同意のうえ、お問い合わせ内容、商品お届け先 及び商品購入者情報の登録をお願い致します。

- ・ご提出あるいはご記入頂いた個人情報は、お問い合わせへの回答、弊社内で の発送の目的の為にのみに利用致します。 それ以外の目的で利用することは一 切いたしません。
- ・個人情報の取扱いは、発送まですべて当社内において行い、配送会社(ヤマト運輸)へ委託 させていただきます。
- ・お問い合わせ、商品のご注文で得た個人情報については、当社規程に従い、開示・訂正・削除等に応じさせて頂きます。なお、発送完了後の個人情報は当社で管理・保管することはありません。但し、発送後の問い合わせに対応させていただく一定期間の保存はご了承ください。
- ・個人情報の開示、訂正、削除等に関しては下記お問い合わせ先まで、ご連絡 ください。
- ・ご記入いただく個人情報の内容が適切でない場合、対応ができないことをご 了承ください。

本件に関するお問い合わせ先

個人情報保護管理者:株式会社山菊 プライバシーマーク事務局

連絡先:電話 (052)744-1361